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WYKONAWCY

1.6dz, dnia 13.01.2021 r.
7P/ 87 /2020

Dot._postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe materialéw higienicznych dla
pacjentow i personelu Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Fodzi.

SP ZOZ Centralny Szpital Kliniczny UM w Lodzi, dziatajac zgodzie z art. 38 ust. 112 ustawy Prawo
zamoOwien publicznych z dnia 29.01.2004 r. (tekst jednolity: Dz.U. 2019, poz. 1843), w odpowiedzi
na zapytania Wykonawcoéw biorgeych udziat w/w postgpowaniu, dotyczace wyjasnien tresci
specyfikacji istotnych warunkdéw zaméwienia, udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie 2 obuwie operacyjne antystatyczne, jednak bez paska w
podeszwie?

Oferowane obuwie jest wykonane z tworzywa antystatycznego, natomiast paski w podeszwie ulegaja
czesto degradacji podczas uzytkowania.

Odpowiedz: Tak

Pytanie 2

Zamawiajacy ztozyt zamdéwienie na obuwie operacyjne antyposlizgowe zgodne z ENV 13288.

Czy Zamawiajacy dopusci obuwie antyposlizgowe zgodne z obowigzujaca dla obuwia zawodowego
normg PN-EN ISO 20347 Srodki ochrony indywidualnej, i tym samym odstapi od wymogu zgodnosci
zENV 13288?

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie 2 obuwie operacyjne bez paska na piete?
Odpowiedz: Tak dopuszczam

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy dopusci obuwie w rozmiarach: 35/36, 37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/462
Odpowiedz: nie dopuszczam

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopusci obuwie nie bedace wyrobem medycznym, opodatkowane stawka VAT
23%7?

Odpowiedz: Tak

Pytanie 6
Pakiet 10
Czy zamawiajacy oczekuje fartucha chirurgicznego sterylnego?
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje fartucha niesterylnego.

Pytanie 7
Pakiet 10
Dane telecadresowe placéwek szpitala w todzi: %
} 3 %ol. Pomorika 251 (budynek A3 iStomatologht) Vel 42 675 75 00 Fax 42 678 93 48
;’/11&“ , Eu!. Pomorska 251 (budynak A-1 CKD) Tel. 42 201 41 00 Fax 42 201 41 01
\-’*i‘:j,};‘j% wl. Crechostowacka 8/10 (bud. B-1 Paychiatria) Ted. 42 675 72 72 ¥Fax 42 679 17 80
. ul. Pankiewicra 14 (ul. $porna 34/50) Tel. 42 617 77 77 Fax 42 61779 88 |
CCJ . |Misja Szpitala: ,Nasze Leczenie Ukoli Cierpienie” |
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Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy w rozmiarze L z zachowaniem oczekiwanej szerokosci obwodu
oraz diugosci fartucha oraz dhugoéci rekawa wigzane na troki z tytlu, w okolicach szyi, zapigcie na
rzep, pozostate parametry zgodne z siwz?

Odpowiedz: : Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem zachowania oczekiwanych wymiarow i
parametrow materiatu.

Pytanie 8

Pakiet 11 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci ostone wykonana z laminatu dwuwarstwowego; widknina polipropylenowa
i folia polietylenowa? Gramatura laminatu 57,5 g/m2 w tym gramatura folii 25um. Odpornosé na
przenikanie ptynow 129 cm H20. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 9
Pakiet 1
Poz. 2 - Czy mozna zaoferowa¢ jednorazowe ,nicjatowe podkiady widkninowe wykonane z wiékniny

foliowanej polipropylenowo - polietylenowej o gramaturze min. 56 g /m? , antyelektrostatyczne,
rozmiar 150 x 90 cm?

Odpowiedz: Nie

Pytanie 10

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowe reczniki do osuszania ciata. Wykonane z wysokiej jakosci
celulozy. Lekko ttoczona powierzchnia przyspiesza absorbcje wody. Wysoka gramatura materiatu -
50g/m2 zapewnia doktadne osuszenie skory. Migkkie i wytrzymate. Rozmiar 40 ¢cm x 70 cm.
Opakowanie foliowe, 50 sztuk w opakowaniu. Jednorazowego uzytku. Niesterylne.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 11

Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopudci jednorazowe $ciereczki do osuszania ciala. Stosowane réwnics do
osuszania powierzchni plaskich oraz sprzetu i urzadzen. Wykonane z wiokien 100% celulozy
skondensowanych przy uzyciu technologii Airlaid, rozmiar 30cm x 40cm, gramatura 60g/m2, grubo$é
0.95mm, opakowanie a'50 sztuk (wycena z przeliczeniem zamawianych ilosci) zgrzewane w folig z
nadrukowanymi danymi: rozmiarem, gramatura, nazwa producenta. Produkt pozbawiony latexu.
Jednorazowego uzytku. Niesterylne

Odpowiedz: Nie dopuszezam

Pytanie 12

Pakiet 3, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci przescieradto chtonne dwuwarstwowe, bibutowo — foliowe (bibuta 23g/m2,
folia 17g/m2), wzmocnione 48 nitkami w kolorze niebieskim, chtonnogé 140ml, bez paska bocznego?
Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 13

Pakiet 3, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci podkiad chtonny na stot operacyjny w rozmiarze 100 x 225cm z wkladem
chtonnym 50 x 208cm +2,5 c¢m; wykonany z pigciu warstw tj. widokniny polipropylenowej 18g/m?,
warstwy celulozowej 16 g/m? pulpy celulozowej 81,5g z superabsorbentem SAP27g , warstwy
celulozowej 16 g/m?, niebieskiej folii PE 40 g/m>. Waga catkowita podktadu 280 g +5g, chionnos¢
3820,18 ml.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 14
Pakiet 3, pozycja 4
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Czy Zamawiajacy dopusci podkiad chtonny na st6t operacyjny w rozmiarze 100 x 225c¢m z wkiadem
chtonnym 50 x 208cm £2.5 cm; wykonany z pigciu warstw tj. widkniny polipropylenowej 18g/m?,
warstwy celulozowej 16 g/m?, pulpy celulozowej 81,5g z superabsorbentem SAP27g , warstwy

celulozowej 16 g/m? niebieskiej folii PE 40 g/m*. Waga catkowita podkiadu 280 g +5g, chtonnosé
3820,18 ml.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 15

Pakiet 3, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch catkowicie podfoliowany o gramaturze 35g/m2, w kolorze
niebieskim?

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 16

Pakiet 3, pozycja 7

Czy Zamawiajacy dopusci kombinezon z laminatu polipropylen i polietylen, kolor biaty, z niebieskim
oklejeniem szwéw?

Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 17

Pakiet 3, pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci ubranie z widkniny SMS o gramaturze 35g/m2, spodnie z trokami do
regulacji obwodu w pasie, bluza z dwoma wigkszymi kieszeniami na dole i jedna mniejszg na piesi.
Kolor niebieski.

Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 18

Pakiet 3, pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci ubranie pakowane razem Jako komplet?
Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 19

Pakiet 3, pozycja 9

Czy Zamawiajacy dopusci myjke w formie rekawicy z miekkiego materiatu widkninowego Spunlace
w rozmiarze 16 x 22 cm?

Odpowiedz: Dopuszezam

Pytanie 20

Pakiet 3, pozycja 10-11

Zwracamy sig z pro$bg o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umozliwi ztozenie naszej
firmie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. W zwigzku z brakiem mozliwo$ci dodawania
dodatkowych czg¢Sci zamoéwienia do ogloszenia o zaméwieniu za pomoca sprostowania,
Zamawiajgcy nie moze wydzieli¢ pozycji do nowego odrebnego pakietu.’

Pytanie 21

Pakiet 6, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci ochraniacze na obuwie wykonane z mocnej i wytrzymalej folii
polietylenowej o grubosci 18 pm?

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 22

Pakiet 6, pozycja 3, 4

Czy Zamawiajacy dopusci ostong na buty wykonana z laminatu polipropylen i polietylen o gramaturze
63g/m2, wykoficzone elastyczng gumka oraz dodatkowo wiazane, wysoko$¢ 48 cm, dtugosé¢ podeszwy
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38 cm. Zarejestrowane jako $rodek ochrony indywidualnej kategorii I zgodnie z rozporzadzeniem PE i
Rady (UE) 2016/425.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 23

Pakiet 6, pozycja 3, 4

Czy Zamawiajacy dopusci ostony na obuwie wysokie, wiékninowe, wymiary: wysoko$é 47cm,
szerokos¢ 38,5 cm.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 24

Pakiet 7, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch o gramaturze 25 g/m2?
Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 25

Pakiet 7, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci kombinezon z laminatu polipropylen i polietylen o gramaturze 63g/m2,
zarejestrowany jako $rodek ochrony indywidualnej kat. Il i objety 23% stawka VAT?

Odpowiedz: Tak

Pytanie 26

Pakiet 8, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z wtékniny SMS o gramaturze 35g/m2°?
Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 27

Pakiet 8, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z rekawami zakonczonymi elastycznym mankietem z dzianiny?
Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 28

Pakiet 8, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch wykonany z folii HDPE, pakowany pojedynczo w opakowanie
foliowe i zbiorczo a’100 szt w opakowanie tekturowe.

Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 29

Pakiet 8, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch chirurgiczny o kroju prostym, zapewniajacym swobode ruchéw?
Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 30

Pakiet 8, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch chirurgiczny o dtugosci 124 cm?
Odpowiedz: Dopuszczam
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Pytanie 31

Pakiet 8, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch chirurgiczny pakowany zbiorczo a’25 szt, w opakowaniu
kartonowym, zabezpieczonym wewnetrznie torba foliowa?

Odpowiedz: Dopuszczam

Pytanie 32

Pakiet 8, pozycja 3

Czy Zamawiajacy wymaga aby fartuchy byty zgodne z jedyna, aktualna norma EN 13795-1:2019?
Pozostate wydania normy przestaly obowigzywac¢ w pazdzierniku 2019, w zwigzku z tym oferowanie
produktéw zgodnych z norma EN 13795:2013 lub EN 13795:2010 jest niezgodne z aktualnymi

wymogami prawnymi. Jezeli tak, to czy Zamawiajacy wymaga dokumentu potwierdzajacego
spetnianie normy EN 13795-1:2019?

Odpowiedz: Wymagamy dokumentéw normy EN 13795-1:2019

Pytanie33

Pakiet 10, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci Jednorazowy, niejatowy, petnobarierowy, fartuch chirurgiczny standard
wykonany z widkniny hydrofobowej typu SMS o gramaturze 35 g/m2. Rekaw zakonczony
elastycznym mankietem z dzianiny. Tylne czesci fartucha zachodzg na siebie. Szwy wykonane
technika ultradzwigkows. Spetnia wymagania aktualnej normy PN-EN 13795-1:2019. Obwéd 160 cm,
dtugo$¢ 138 cm, dtugos¢ rekawa 62 cm.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 34

Pakiet 7, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza fartuch o gramaturze 30g/m2. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 35

Pakiet 7, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza kombinezon w rozmiarze M-XL, bez S. Pozostate parametry zgodne z
SIWZ.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 36
Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopuszcza fartuch w rozmiarze XL o dtugosci 125 i obwodzie 145 ¢cm? Pozostate
parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 37

Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopuszeza fartuch w rozmiarze XXL o dtugosci 130 i obwodzie 150 cm? Pozostate
parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Nie dopuszczam

Pytanie 38

Pakiet 10

Czy zamawiajacy dopuszeza dtugo$é rekawa 56+1,5¢cm? Pozostale parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz: Nie dopuszczam
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Pytanie 39

Pakiet 7 poz. 112

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie zamiast wiokniny polipropylenowej, polipropylenu
powlekanego polietylenem, znacznie zwigkszajacego odpornosé na przebicie, komfort pracy
uzytkownika i zapewniajgcego petng barierowosc.

Odpowiedz: Tak

Pytanie 40

Pakiet 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowej kompletu
poscieli w skfadzie: powtoka 200x160cm, powloczka 80x70cm, przescieradto 210x160cm?
Odpowiedz: Nie, poniewaz oferowana posciel jest o wiele wigksza niz ta ktérej my
oczekujemy.

Pytanie 41

Pakiet 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowe;j
przescieradta w rozmiarze 160x90cm lub 150x80cm?

Odpowiedz: Tak, dla przescieradla 160x90.

Pytanie 42

Pakiet 1 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowe;
przescieradta o gramaturze min. 40gr/m2 w rozmiarze 200x160cm?

Odpowiedz: Tak

Pytanie 43

Pakiet 3 poz. 8

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje nr 3 i utworzy¢ z niej odrgbne zadanie, pozwala to
otrzymac wigkszg liczbe konkurencyjnych ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. W zwiazku z brakiem mozliwo$ci
dodawania dodatkowych cz¢$ci zaméwienia do ogloszenia o zaméwieniu za pomocgy
sprostowania, Zamawiajacy nie moze wydzieli¢ pozycji do nowego odre¢bnego pakietu.’

Pytanie 44

Pakiet 3 poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci :

* Komplet chirurgiczny niesterylny, wykonany z migkkiej , niepylgcej widkniny
* Komplet sklada si¢ z bluzy i spodni, pakowanych razem

* Materiat — wloknina nieprzezroczysta, nieprzemakalna

* Wioknina typu SMS, gramatura 40 g/m2

* Kolory: niebieski.

* Bluza luzna z trzema kieszeniami

* Dekolt w ksztalcie litery V, przy szyi wykonczony bialg lamowka
* Krotki standardowy prosty rekaw

* Spodnie proste, bez mankietow , $ciggane w pasie trokami

* Opakowanie zewnetrzne — folia

Odpowiedz: Tak
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Pytanie 45

Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowej fartuchow
W rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedz: Nie, poniewaz pracownicy o nizszym wzroscie oraz krétszych rekach moga
czu¢ si¢ niekomfortowo oraz moze by¢ im niewygodnie pracowaé w fartuchu, ktéry
bedzie dla nich za duzy i tak samo osoby wysokie o dlugich rekach mogg czué sie
niekomfortowo w za malym fartuchu.

Pytanie 46

Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowej fartuchdw
z wiokniny polipropylenowej o gramaturze min. 30gr/m2?

Odpowiedz: Nie, poniewaz beda one zbyt cienkie.

Pytanie 47

Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowej fartuchdw
wykonanych z wtékniny typu SMS o gramaturze min. 35 gr/m2?

Odpowiedz: Nie

Pytanie 48
Pakiet 7 poz. 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie i wyceng w ofercie przetargowej fartuchow

wigzanych na troki w talii i mocowanych na rzep w okolicy szyi?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 49

Pakiet 8 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci :

Fartuch chirurgiczny sterylny, wykonany z pigciowarstwowej, barierowej,

niepylacej wiokniny typu SMMMS o gramaturze 35g/m2 w kolorze niebieskim, bez dodatku
kauczuku oraz kalafonii.

* Sposo6b ztozenia i konstrukcja pozwala na zakladanie fartucha z zachowaniem sterylnosci
ZarOwno z

przodu jak i z tytlu operatora

* Fartuch wyposazony w dwa troki wewnetrzne i dwa troki zewngtrzne — troki zewnetrzne
potaczone

kartonikiem. Przy szyi lamowka w niebieskim kolorze, z tylu zapigcie na rzep

* Rekaw zakonczony poliestrowym, elastycznym, bezszwowym, przylegajacym do ciala
mankietem

* Szwy wykonywane metoda ultradzwickowg

¢ Zgodnos¢ z normg EN-13795 1-3

Odpowiedz: Nie, poniewaz fartuch bedzie zbyt cienki.

Pytanie 50

Pakiet 8 poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci:

* Fartuch chirurgiczny sterylny, wykonany z pigciowarstwowej, barierowej, niepylacej
wlokniny typu

SMMMS o gramaturze 35g/m2 w kolorze niebieskim, wzmacniany nieprzemakalnymi
wstawkami w czgsci przedniej i na rekawach
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* Sposéb ztozenia i konstrukcja pozwala na zakladanie fartucha z zachowaniem sterylnosci
zarOwno z

przodu jak i z tytu operatora

« Fartuch wyposazony w dwa troki wewngtrzne i dwa troki zewnetrzne — troki zewnetrzne
polaczone

kartonikiem. Przy szyi laméwka w kolorze fioletowym, z tytu zapiecie na rzep

* Rekaw zakonczony poliestrowym, clastycznym, bezszwowym, przylegajacym do ciata
mankietem

* Szwy wykonywane metoda ultradzwigkowg

* Zgodnos¢ z normg EN-13795 1-3

Odpowiedz: Tak.

Uwaga

W przypadku dopuszczenia parametrow, zapisow innych niz opisane w SIWZ, Zamawiajacy
prosi, aby zaznaczy¢, iz parametry, zapisy zostaty dopuszczone w drodze udzielonych wyjasnien tresci
SIWZ z powotaniem odpowiedniego numeru odpowiedzi. =

Powyzsze wyjasnienia oraz modyfikacje stanowi integralng cze$é SIWZ.

Przewodniczacy Komisji Przetargowe;

.
mgr Tomasz Miazek
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